® TECHNIKUM TECHNOLOGII CYFROWYCH

oz

Szczecin, dn. 29.10.2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe urzadzen komputerowych i oprogramowania
komputerowego, podzespotéw komputerowych do szkolnych pracowni dla Technikum
Technologii Cyfrowych w Szczecinie w ramach projektu ,,Wyposazenie Technikum
Technologii Cyfrowych w Szczecinie przy ul. Niemierzynskiej 17

Pytanie 1:

Pytanie dotyczace: Zalacznik nr 6a — opis przedmiotu zaméwienia dla czesci 1 — 4. Monitor —
20 szt. Zamawiajacy podal w specyfikacji parametr: ,,Mozliwo$¢ zawieszenia na $cianie,
podwieszenia na uchwycie” kierujemy za tym pytanie czy Zamawiajacy usunie ten zapis
poniewaz monitor spelniajacy te wymagania nie posiada niestety mozliwosci zawieszenia na
$cianie oraz podwieszenia na uchwycie. Istnieje rOwniez inna opcja wykreslenia parametru:
,» Wielkos¢ plamki 0,265” wtedy natomiast monitor bedzie mial mozliwo$¢ zawieszenia na
Scianie, podwieszenia na uchwycie.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy nie planuje dokonania zmiany w Opisie Przedmiotu Zamdwienia.

Pytanie 2:

Pytanie dotyczace: Zalacznika nr 6a — opis przedmiotu zamoéwienia dla czesci 1 — 23.
Oprogramowanie i licencje. Zamawiajacy podal w specyfikacji parametr: ,,2. Eset Endpoint
Antywirus - Program Antywirusowy — zwiekszenie i wznowienie obecnie posiadanej licencji
EAV-0192691179 do 120 uzytkownikow”. Prosze¢ o informacje ile aktualnie posiada
Zamawiajacy posiadanych licencji, ktére maja by¢ wznowione aby uzyskaé liczbe 120
uzytkownikow.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy obecnie posiada 63 licencje przeznaczone do wznowienia.

Pytanie 3:
Kierujemy zapytanie czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na przedtuzenie skladania ofert.

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany terminu sktadania ofert.
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